Příklady k opakování na TEST 1 – vektory (kromě vekt. součinu)     

1. V trojúhelníku A=[1; 5], B=[-6; -1], C=[2; -1] určete
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b) Souřadnice těžiště
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2. Najděte bod D tak, aby ABCD byl rovnoběžník: A = (1, 2(, B = (-1, -3(, C = (2, -4(
3. Podle délek stran rozhodněte, zda daný trojúhelník je obecný, rovnoramenný, rovnostranný nebo pravoúhlý, je-li:
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A = (0, -4(, B = (8, -2(, C = (6, 4(
b) [image: image12.wmf])velikostistran: a = 6,32, b = 10; c = 8
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A = (2, 10(, B = (3, 3(, C = (10, 8(
4. Jsou dány body A = (3, -3(, B = (7, -6( . Najdi všechny body C a D tak, aby ABCD byl čtverec.
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Jsou dány body  A = (-8, -3(, B = (-4, 5(. Určete bod C, který leží na ose y, aby obrazec ABC byl rovnoramenný trojúhelník se základnou AB.
6. V trojúhelníku A=[-2; -3], B=[4; -5], C=[1; 2] urči velikosti vnitřních úhlů.
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7. Dokažte, čtyřúhelník ABCD, jehož vrcholy mají souřadnice 
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je čtverec. (Polák růžový 334/47)
8. Jsou dány body 
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dokažte, že ABC je trojúhelník, určete délky jeho stran a těžnic a vypočítejte velikosti jeho vnitřních úhlů. 
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9. V trojúhelníku A=[1; 5], B=[-6; -1], C=[2; -1] určete
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b) Souřadnice těžiště
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10. Najděte bod D tak, aby ABCD byl rovnoběžník: A = (1, 2(, B = (-1, -3(, C = (2, -4(
11. Podle délek stran rozhodněte, zda daný trojúhelník je obecný, rovnoramenný, rovnostranný nebo pravoúhlý, je-li:
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A = (0, -4(, B = (8, -2(, C = (6, 4(
d) [image: image21.wmf])velikostistran: a = 6,32, b = 10; c = 8
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aobecný

A = (2, 10(, B = (3, 3(, C = (10, 8(
12. Jsou dány body A = (3, -3(, B = (7, -6( . Najdi všechny body C a D tak, aby ABCD byl čtverec.
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Jsou dány body  A = (-8, -3(, B = (-4, 5(. Určete bod C, který leží na ose y, aby obrazec ABC byl rovnoramenný trojúhelník se základnou AB.

14. V trojúhelníku A=[-2; -3], B=[4; -5], C=[1; 2] urči velikosti vnitřních úhlů.
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15. Dokažte, čtyřúhelník ABCD, jehož vrcholy mají souřadnice 
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16. Jsou dány body 
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dokažte, že ABC je trojúhelník, určete délky jeho stran a těžnic a vypočítejte velikosti jeho vnitřních úhlů. 
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